
Результаты анкетирования учащихся и их родителей по вопросу 

качества организации горячим питанием  

в МКОУ «Кокрекская СОШ» 

 

20 октября 2023 г 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся  и их родителей 

(законных представителей) организацией питания в школе,   санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

Анкета для родителей: 

 https://sh-kokrekskaya-

r82.gosweb.gosuslugi.ru/netcat_files/32/50/Anketa_dlya_roditeley_2023.pdf?1700121968и 

Анкета для учащихся: 

 https://sh-kokrekskaya-

r82.gosweb.gosuslugi.ru/netcat_files/32/50/Anketa_shkol_nika_2023.pdf?1700121999 

В анкетировании участвовали обучающиеся школы с 2 по 4 класс и их родители 

(законные представители).  

 Опрошено: 

 292 обучающихся - 70%. 

135 родителей (законных представителей) - 67%.  

Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы  

Да  Нет  Затрудняю

сь ответить  

Иногда 

 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

262 чел. 

92% 

 18 чел. 

10,1% 

12 

8,3% 

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

268 чел 

91,8 

 

24чел. 

8,2% 

  

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

(Если нет, то по какой причине? ) 

292 

100% 

 

0 

0% 

  

4 В школе вы получаете: 

Горячий завтрак 

Горячий обед 

2-разовое горячее питание  (завтрак +обед) 

 

 

292 (100%) 

 

   

5 Наедаетесь ли в школе? 243 чел. 

83,22% 

     

12чел 

    

4,11% 

5чел 

1,71% 

Иногда 

нет         

32 чел 

10,96% 
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6 Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе?   

 

292 чел 

100% 

   

7 Нравится питание в школьной столовой? 

Если не нравится, то почему?  

-маленькие порции; 

-иногда невкусно готовят мясо; 

-готовят нелюбимую еду.  

271 чел 

92,81% 

  

 

 

Иногда 

нет   

21 чел 

7,9% 

 

8 Устраивает Вас меню школьной столовой? 258 чел 

88,36% 

  Иногда 

нет 

34 чел 

11,64% 

9 Считаете ли меню полноценным? 278чел 

 95,21% 

14 

4,79% 

  

10 Ваши предложения по изменению меню: 

 

-включить в меню новые блюда (пельмени, 

бутерброды, вареники); 

-больше фруктов и овощей. 

11 Ваши предложения по улучшению питания 

в школе 

Блюда из рыбы отменить 

 

Анкета для родителей  
«Школьное питание глазами родителей» 

 

1 В каком классе учится Ваш ребенок? 

 2- 4 класс - 135 

2 Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 

 ежедневно   -102  

иногда- 22 

не интересуюсь-11 

3 Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего ребенка? 

от классного руководителя- 69 

от ребенка   -11 

с сайта организации- 65 

не получаю информацию-  

Ваш вариант ответа ___________________________________________________ 

4 Вывешено ли ежедневное меню для ознакомления родителей и детей? 

да- 135 

нет 

5 Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу? 



да, всегда    - 32             

да, иногда         

не завтракает дома- 103 

Ваш вариант ответа_____________________________________________________ 

6 В школе ваш ребенок получает: 

горячий завтрак-  

горячий обед- 135 

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед)-0 

7 Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

да- 118 

нет- 6 

затрудняюсь ответить-11 

8 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

да- 112 

нет-8 

затрудняюсь ответить 15 

9 Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 

да-129 

нет 

затрудняюсь ответить-6 

 

10 Наедается ли ваш ребенок в школе? 

да 128 

иногда 7 

нет-0 

11 Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

да 124 

нет - 0 

не всегда-11 

Если нет, то почему? 

невкусно готовят 

однообразное питание 

готовят нелюбимую пищу  

остывшая еда 

маленькие порции 



иное __________________________________________ 

12 Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

да 129 

нет-6 

13 Ваши предложения по изменению меню:  

Уменьшить рыбные блюда и блюда из птицы увеличить говядину 

14 Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

_72- ввести в меню пельмени, котлеты разные, бифштекс, овощные салаты по сезону 

 

 
Выводы: 

1. 100 % обучающихся    охвачены двухразовым горячим питанием. 

2. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

обучающихся к организации питания в школе: 87,2%- родителей и детей отмечают 

качественное и разнообразное питание для обучающихся; 96% обучающихся и 

родителей считают меню полноценным, 100 % опрошенных отмечают 

удовлетворительное санитарное состояние, 11% опрошенных   недовольные 

качеством питания в школе. 

3. Большинство опрошенных  считают систему организации питания в школе 

удовлетворительными. 

Составил ответственный за организацию питания Курамагомедов И.М. 

   

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


